

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल

(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): अमरावती ग्रामीण P.S.(ठाणे): अजनावा Year (वर्ष): 2022
 FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0572 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 15/09/2022 01:11 बजे

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	घटाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7
2	घटाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7A

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): बुधवार Date From (दिनांक पासून): 14/09/2022
 Time Period (कालावधी): पहर 5 Date To (दिनांक पर्यंत): 14/09/2022
 Time From (वेळेपासून): 13:20 बजे
 Time To (वेळेपर्यंत): 13:58 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 15/09/2022 Time (वेळ): 00:55 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ)

Entry No. (नोंद क्र.): 009 Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 15/09/2022 00:55 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

1. (a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर): दक्षिण, 2 किमी
 Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): वीसुर्ती फोटो स्टुडीओ , न्ह रेडीयम आर्ट अंजनावा सूरज

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then (या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): श्री. सुनिल गोपाळराव सावळे जि. प. शिक्षकप्रभासी

(b) Father's/Husband's Name(वडील / पत्नी चे

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1972

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No.(पासपोर्ट क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) Id details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN)

ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड , मतदाता कार्ड , पासपोर्ट, युआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No.(अ. क्र.)	Id Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	Id Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

S.No.(अ. क्र.)	Address Type (पत्ताचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पत्ता	मुपोचिचोली बुताअजंनगाव ,अजंनगाव,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत
2	स्थायी पत्ता	मुपोचिचोली बुताअजंनगाव ,अजंनगाव,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

(j) Phone number (फोन नं.):

Mobile (मोबाइल नं.): 91-9850334174

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पत्ता)
1	1.श्री दामोदर नारायणराव धुमाळे			1. मु-हा बु ता अजंनगाव सुजी ,रहिमतपूर ,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत
2	2.श्री मनोज नंदलालजी कावरे			1. मु-हा बु ता अजंनगाव सुजी ,रहिमतपूर ,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत
3	3.श्री लालदास देवरावजी वानखडे			1. मु-हा बु ता अजंनगाव सुजी ,रहिमतपूर ,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत
4	4.मोहम्मद ईब्राहीम अब्दुल नबी			1. रा मु-हा बु ता अजंनगाव सुजी,रहिमतपूर ,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत
5	श्री शिवदास कारीनाथ पखाने			1. मु-हा बु ता अजंनगाव सुजी ,रहिमतपूर ,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत
6	श्री. सुरेश दुयोधन वानखडे			1. मु-हा बु ता अजंनगाव सुजी ,रहिमतपूर ,अमरावती ग्रामीण,महाराष्ट्र,भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधित मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value(In Rs./-) (मुल्य (रु. मध्ये))
1	खले आणि घसन	मालीय- खला	48000/ ₹	48,000.00

10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस केलेल्या मालमत्तेचे एकूण मुल्य (रु. मध्ये)):

11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकरमात मृत्यू प्रकरण क्र./जर असल्यास):

S.No. (अ. क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी. बी.क्र.)

12 First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

नवकल लेखी रिपोर्ट नाव- श्री. सुनिल गोपाळराव साबळे, वय-50वर्ष , व्यवसाय- नोकरी, जि. प. शिक्षक,प्रभारी मुख्याद्यापक जि.प.सुर्व माध्यमिक शाळा, मु-हा बु. ता.अजंनगाव सुजी जि.अमरावती मु.पो.चिचोली बु.ता.अजंनगाव सुजी जि.अमरावती मो. 9850334174 मी दिनांक 13/09/2022 रोजी लाचलुचपत प्रतिबंधक कार्यालय, अमरावती येथे देवुन पो.नि.श्री.सतिश उमरे यांचेकडे ग्रामपंचायत सदस्य मु-हा बु.ता.अजंनगाव सुजी जि.अमरावती येथील ग्रामपंचायत सदस्य श्री.दामोदर धुमाळे व ग्रामपंचायत सदस्य श्री.लालदास वानखडे यांनी माझे विरुद्ध मा.विशेषाधिकारी अमरावती येथे केलेल्या तक्रारीमध्ये मदत करण्यासाठी व मा.विशेषाधिकारी कार्यालय अमरावती येथे होजा-या सुनावणी मध्ये माझे कट्टर यत्न बळगट देण्यासाठी 55,000/-रु.लाचेची मागणी करित असल्याबाबत स्वहस्ताक्षरा मध्ये लेखी तक्रार दिली.मी दिलेल्या तक्रारीवर कार्यवाही करण्याकरीता पो.नि.सतिश उमरे,यांनी व्हि.एन.व्ही.कलेज अमरावती येथे पत्र देवुन त्यांचे अधिविस्त असलेले श्री.चंदन बेळके व श्री.सिध्दाय चळे असे दोन सरकारी पत्र याना ए.सी.बी अमरावती कार्यालयात बोलावुन घेतले.पत्र हजर आलेनंतर पोनिउमरे यांनी पंचाना परिचय विचारुन त्यांचा व माझा परिचय करुन देवुन, सदर कार्यवाही संघटाने पंच म्हणुन काम करण्यास इच्छुक असल्याबाबत

विचारले असता, दोन्ही पंचांनी सहमती दर्शवली त्यानंतर पो.नि.सरोधर उमरे यांनी पंच क्र. 1 म्हणून श्री.चंद्रन वेळके व पंच क्र. 2 म्हणून श्री. विठ्ठलराव चव्हे हे काम गावठीत असे ठरविले.त्यानंतर पो.नि.उमरे यांनी माझे तक्रारी सदरपणे पडताळणी पूर्ण पंचनाम्याची कार्यवाही करून मला, पंच व स्टाफ यांना सुचना देवून लागलीच ज्ञानपंचायत सदस्य श्री.दामोदर धुमाळे व ज्ञानपंचायत सदस्य श्री.लालदास वानखडे यांची पडताळणी कार्यवाही करण्याकरीता माझे जवळ व्हाईस रेकार्डर सुरू करून देवून मला पंच क्र. 1 श्री.वेळके यांचेसह माझे चारखकी वाढाने ज्ञानपंचायत सदस्य श्री.दामोदर धुमाळे व ज्ञानपंचायत सदस्य श्री.लालदास वानखडे यांची भेट घेण्यासाठी म्हाळा कार्यालय अमरावती व भालकुली पंचायत समिती अमरावती येथे स्वाना केले. आम्ही पहिले म्हाळा कार्यालय येथे गेलो असता, त्यावेळी डा.पं.सदस्य श्री.दामोदर धुमाळे व डा.पं.सदस्य श्री.मनोज कावरे यांची भेट झाली.त्यावेळी डा.पं.सदस्य श्री.धुमाळे यांनी मला काय करून तुमच, आम्ही त माफ करूनच रावलो, माफ नसतो करून रावलो त इथे कायले आलो असतो, तुम्हाले ते गंमत वाटली, मोठ काय आहे ते, असे त्याची कायले फिरव करता तुम्ही, तुम्ही हे पहा मी बघ विला ना, मी कोणुन रावलो तुम्हाले की मी तुमच्या बालाले धक्का लागू दैत नाही, अजुन कधी, मी मंडमची कोलू बकली डायरेक्ट, असा खोडी आहे, मी मन्केवरले आलो, अी मन्केवर येते काय तुमच्याव्यान मले कोलू केला त्यान मी जता नाही म्हणे, तुम्ही आहे का म्हणे, म्हा म्हाटल मी नाही बा, मी औधीस मध्ये आहे, असे म्हटले आणि त्यानंतर ज्ञानपंचायत सदस्य श्री.कावरे यांनी म्हटले की, तुम्हाले जो आकडा सांगतला तो आकडा सांग ना तुमचा, असे बोलून मला 25,000/- रुपये धुमाळे यांचे करीता व 5,000/- रुपये श्री.कावरे करीता अशी दोघांनीही लाघेची मागणी केली असता, त्यावेळी मी त्यांचे सोबत तक्रारीड केली असता, दोघांचेही मिळून 25,000/- रुपये लाघेची मागणी करून लाघ रक्कम मनोज कावरे यांचेकडे देण्यात सांगितले. त्यानंतर श्री.धुमाळे यांना मी सुनावणी करीता दैत नाही का? असे विचारले असता, त्यांनी मला सांगितले की, आपण दोघे न्हात जावू, आता तुम्ही ते लालदास वानखडे यांना देवून सुनावणी करून घ्या असे म्हटल्याने आम्ही लागलीच भालकुली पंचायत समिती अमरावती वरील स्वाना झाले. त्यानंतर पो.नि.उमरे व नाणेक.राहोड यांनी माझे गाडीत बसून माझे जवळचे व्हाईस रेकार्डर बंद केले व परत पडताळणी पूर्ण कारवाईच्या सुचना दिल्या व परत व्हाईस रेकार्डर सुरू करून डा.पं.सदस्य श्री.लालदास वानखडे यांची पडताळणी कारवाई करीता स्वाना केले असता, त्यावेळी डा.पं.सदस्य श्री.लालदास वानखडे, डा.पं.सदस्य ईब्राहीम भाई व उपसरपंच सी.त्रिपिता वानखडे यांचे पती श्री.सुरेश वानखडे, डा.पं.सदस्य सी.संध्या पत्राण यांचे पती श्री.विठ्ठल पत्राण हजर होते. त्यावेळी लालदास वानखडे हे म्हणाले की, मला दहा हजार पाहीजे, त्यावर मी त्यांना सांगितले की, दहा हजार खुप होतात काही कमी घ्या,त्यावेळी लालदास वानखडे हे आठ हजार रुपये देण्यास मान्य झाले. त्यानंतर लालदास वानखडे यांनी सांगितले दुसरे तिन डा.पं.सदस्य ईब्राहीम, सुरेश, आणि पत्राण हे माझे सोबत आहेत सर्व त्यावेपणा करावे लागेल त्यावेळी ते सुध्दा बोलत होते की तुमच्या मध्ये काय ठरले आहे ते आम्हाला सांगा त्यावेळी लालदास वानखडे यांनी सांगितले की, सर्वांसाठी पाच-पाच हजार रुपये ठरले आहे, त्यावर सगळ्यांनी ह्य म्हटले व मला लयकर तुमची सुनावणी करा व आमचे पाप करा असे सांगण्यानी म्हटले. त्यावेळी माझे विरुध्दाच्या तक्रारीबाबत योग्य बयात देण्याकरीता लालदास वानखडे यांनी 8,000/- रुपये व ईब्राहीम, सुरेश, पत्राण यांनी प्रत्येकी 5,000/- रु अशी लाघेची मागणी करून सुनावणी झाल्यानंतर स्विकारण्याचे मान्य केले त्यानंतर माझी सुनावणी झाले बरोबर लागलीच सर्वांमुले सापळा कार्यवाही आयोजित करण्याचे ठरविण्यात आले.त्यावेळी पो.नि.उमरे यांनी मला लाघेची सापळा कार्यवाही ही दि. 14/09/2022 रोजी अजनाग सुजी येथे जावून करण्याचे ठरविले. त्यानंतर जम दि. 14/09/2022 रोजी मी पो.नि.उमरे यांना फोनकल करून अजनाग सुजी येथे बोलाविले असता, ते दोन्ही पंच व सर्व स्टाफ देवून टाकराहोड गावे यांचेकडे जाण-या रस्त्या धावले होते. त्यावेळी मी त्यांचेजवळ पोहचलो.त्यावेळी पो.नि.उमरे यांनी लागलीच व्हाईस रेकार्डर सुरू करून व अशासिन पावडर लायलेली लाघ रक्कम माझे जवळ देवून माझे सोबत पंच क्र. 1 श्री.वेळके व त्यांचा स्टाफ राहोड, क.जुजम असे आम्ही अजनाग सुजी येथील मेन चौक येथील मनोज कावरे यांचे गावे मीटो स्टुडीओ येथे सापळा कार्यवाही करीता स्वाना झाली.अन्तये मारे मारे सापळा पंपक देवून अर्जुबाबुला धावले. त्यानंतर मी मनोज कावरे यांचे जवळ गेलो असता, त्यावेळी मला लालदास वानखडे यांचा फोन आला व त्यांनी मला दर्यापूर रोड वर मंदिराजवळ बोलाविले असता, मी त्यांना दहा ते बघरा मिनीटाल येतो असे सांगितले, त्यानंतर मनोज कावरे यांना दामू भाउ आले का विचारले असता ते असे नाही असे त्यांनी सांगितले त्यानंतर दामोदर धुमाळे यांना कल केला असता,त्यांनी मला सदरची लाघ रक्कम ही मनोज कावरे यांचेजवळ देवून टाक असे म्हटले, त्यावेळी मनोज कावरे यांनी सदरची 25,000/- रु.लाघ रक्कम स्विकारून मोजली. त्यानंतर मी धुमाळे यांना कल केला असता,त्यांनी मला स्टुडीओ घ्या हावुच्या धोक्यात बोलाविले त्यावेळी त्यांनी लालदास वानखडे यांचे इतर सदरयाचे केले का असे विचारले तेव्हा नायोक राहोड हे आन्तये जवळ आले व त्यांनी माझे जवळचे व्हाईस रेकार्डर बंद केले धुमाळे यांना ताब्यात घेवून व मनोज कावरे यांचे स्टुडीओ मध्ये आणले. याठिकाणी पो.नि.सरोधर उमरे व पंच क्र. 1 व 2 आणि सर्व स्टाफ होते. त्यांना दोघांना ताब्यात घेवून मनोज कावरे जवळून लाघ रक्कम ताब्यात घेवून त्यांना स्टुडीओ मध्येच बसवून ठेवले. त्यानंतर लागलीच लालदास वानखडे यांचा फोन येत असल्याने दर्यापूर रोड वर जावून त्याचे विरुध्द सापळा कार्यवाही करण्याचे ठरविण्यात आल्याने लागलीच व्हाईस रेकार्डर सुरू करून पंच क्र.2 व पो.नि.उमरे तसेच नायोक राहोड, कुजाम असे गेले असता, दर्यापूर रोड वरील फेटोलयम च्या विरुध्द दिवेने असलेले तेला समाज मंदीर च्या ओट्यावर डा.पं.सदस्य श्री.लालदास वानखडे, ईब्राहीम नबी व श्री.विठ्ठल पत्राण बसलेले दिसले. त्यावेळी मी त्यांचे जवळ गेलो असता, सुरेश भाउ नाही आले का विचारले असता, तो दवाखाण्यात गेला आहे असे म्हटले, मी लाघ रक्कम खिष्वातुन काढली असता, लालदास वानखडे यांनी पुरेश दाखवा म्हा जवळ असे म्हणून पाच हजार भोजून पत्राण यांना दिले त्यानंतर पाच हजार भोजून ईब्राहीम यांना दिले व आठ हजार रुपये भोजून स्वतः जवळ ठेवले आणि सुरेश हे पाच हजार रुपये सुध्दा त्यांचे जवळच ठेवले. त्यानंतर मी पैसे स्विकारल्याचा मिथोजीत इयारा केल्यानंतर लागलीच पो.नि.उमरे व नाणेकी/राहोड, कुजाम तेथे आले व त्यांनी त्यांचा परिवय देवून लाघ रक्कम ताब्यात घेवून तसेच त्यांना सुध्दा ताब्यात घेवून आम्ही सगळे मनोज कावरे यांचे मीटो स्टुडीओ येथे आलो. त्यावेळी पो.नि.सरोधर उमरे यांनी स्वाना त्यांच्या परिघात दिला व सापळा पधकाचे सर्व लोकांचे तसेच दोन्ही पंचाचे परिवय देवून त्यांना ताब्यात घेवून कारवीग निश्रामगुड अजनाग सुजी येथे आपुन केलेल्या कार्यवाहीचा समिन्तार पंचनामा केला. तारी दि. 13/09/2022 रोजी करण्यात आलेल्या पडताळणी कार्यवाही दरम्यान माझे विरुध्द म्हा.विश्र्वाधिकारी अमरावती येथे केलेल्या तक्रारीबाबते मंडल करण्यासाठी व म्हा.विश्र्वाधिकारी कार्यालय अमरावती येथे होणा-या सुनावणी मध्ये माझे कडून योग्य बयाण देण्यासाठी ज्ञानपंचायत पु.हा बु.ता.अजनाग सुजी जि.अमरावती व डा.पं.सदस्य श्री.दामोदर धुमाळे व मनोज कावरे यांनी 25,000/- रु.व ज्ञानपंचायत सदस्य श्री.लालदास वानखडे यांनी 8,000/- रु.व ईब्राहीम नबी यांनी 5,000/-रु.व उपसरपंच सी.त्रिपिता वानखडे यांचे पती श्री.सुरेश वानखडे यांनी 5,000/- रु.

व ग्रामपंचायत सदस्य सौ.संध्या पखाण यांचे पती श्री.विठ्ठल पखाण यांनी 5,000/-रु.मालगी करून लाख खकम स्विकारण्याचे मान्य केले. त्यानंतर आज दि.14/09/2022 रोजी आयोजित सायकल कार्यवाही दरम्यान डा.पं.सदस्य मनोज नंदलालजी कावरे यांनी स्वतःकरिता व डा. सदस्य दामोदर नारायण कुमाळे यांचे करिता 25,000/-रु लाच खकम स्विकारली.तर डा.सदस्य लालदास देवरावजी वानखडे यांनी स्वतःकरिता व डा.पं.सदस्य मोहम्मद ईब्राहीम अब्दुल नबी,सुशेह दुर्याधन वानखडे व विठ्ठल काविनाथ पखाण सर्व रा.मु.हा बु.ता.अंजनगाव सुर्ती जि.अमरावती यांचेकरिता एकूण 23,000/-रु स्विकारले. म्हणून माझी वरील सर्वांकरिता कायदेशिर फिर्याद आहे.माझी वरिल प्रमाणे फिर्याद लवकर टाईम केली असून त्याची प्रीट काढून ती मला वाचून दाखवावीली माझे सांगणेप्रमाणे बरोबर व खरी टाईम केली आहे.

13. Action Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at (केलेली कारवाई: बाब क्र.२ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध पडल्याचे.)

(1) Registered the case and took up the investigation: (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले):

or (किंवा)

(2) Directed (Name of I.O.) (तपास अधिका-याचे नाव): SANJAY BABNRAO INGLE
Rank (पद): HC (Head Constable)

No.(क्र.): POBN75375

to take up the investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)

(3) Refused investigation due to (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) Transferred to P.S.(गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):

District (जिल्हा):

on point of jurisdiction (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित).

F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost. (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)

R.O.A.C.(आर. ओ .ए .सी.)

14. Signature/Thumb impression of the complainant / informant.(तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):

15. Date and time of dispatch to the court (न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):

Signature of Officer in charge, Police Station (ठाणे प्रभारी अधिका-याची

Name (नाव): DIPAK AMBADAS WANKHADE

Rank(पद): I (Inspector)

No.(क्र.): PBMH80249

Attachment to Item 7 of First Information Report (प्रथम खबरितील मुद्दा क्र. ७ ला जोडपत्र):

Physical features, deformities and other details of the suspect/accused: (If known /
(संशयित/आरोपीचे (माहित असलेल्या/माहितलेल्या) शारीरिक वैशिष्ट्ये, व्यंग आणि इतर तपशील))

S.No.(अ.क्र.)	Sex (लिंग)	Date/Year of Birth (जन्म)	Build (बांधा)	Height (cms.) (सेमी)	Complexion (रंग)	Identification Mark(s) (ओळखीच्या खुपा)
1	2	3	4	5	6	7
1	पुरुष					चेक के दाग: NO
2	पुरुष					चेक के दाग: NO
3	पुरुष					चेक के दाग: NO
4	पुरुष					चेक के दाग: NO
5	पुरुष					चेक के दाग: NO
6	पुरुष					चेक के दाग: NO

Deformities/ Peculiarities	Teeth (दात)	Hair (केस)	Eyes (डोळे)	Habit(s) (सवयी)	Dress Habit(s) (पोशाखाच्या सवयी)
8	9	10	11	12	13

Language /Dialect (भाषा/बोलीभाषा)	Place Of (का स्थान)				Others (इतर)	
	Burn Mark	Leucoderma (कांठ)	Mole (तिका)	Scar (ग्रण)		Tattoo (तोदण)
14	15	16	17	18	19	20

These fields will be entered only if complainant/informant gives any one or more particulars about the suspect/accused.

(जर तक्रारदार/माहिती देणाऱ्याने संशयीत/आरोपीविषयी एक किंवा त्यापेक्षा अधिक तपशील दिल्यास फक्त यातील रकान्यांची नोंद घेतली जाईल.)